
PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA

22/ FEVEREIRO /2021

PROJETO  DE  LEI  nº  07/2021  -  Autoria  do  PODER  EXECUTIVO  -  Dispõe  a
autorização  do  Poder Executivo  a  custear  despesas  na  reforma  e  construção  de  muro
conforme especifica.

INDICAÇÃO  Nº.  26/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  FABIANA  DE  SOUZA  
PINHEIRO  SANTOS,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,
RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON
LUIS DE SOUSA ROSA e  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  que  solicitaram  ao  Senhor
Prefeito,  determinar  a   instalação  de  câmeras  de  segurança  nos  trevos  da  BR-153  e
SP-425  e  em  todos  os  prédios  públicos  do  município,  visando  diminuir  a  ação  de
vândalos  contra  o  patrimônio  público  e  aumentar  a  segurança  dos  funcionários  dos
referidos prédios, além de instalação de câmeras em pontos estratégicos de toda a cidade
para aumentar a segurança da população em geral.

INDICAÇÃO  Nº.  27/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  RAFAEL  CLAUDEMIRO
NIZATO,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,  FABIANA  DE
SOUZA PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS
DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito,
que  sejam  realizados  estudos,  no  sentido  de  viabilizar  a  reforma  e  implantação  de
iluminação moderna no Estádio Municipal Antonio Pereira Braga.

INDICAÇÃO  Nº.  28/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  DANIELE  MARGARETH
MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,  RAFAEL
CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE
SOUSA  ROSA  e  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  que  solicitaram  ao  Senhor  Prefeito,
proceder  estudos  para  realizar  a  construção  de  uma  Praça  no  Conjunto  Habitacional
"Luiz  Fachini  Sobrinho  (CDHU),  na  esquina  das  Ruas  Leonilda  Simonette  Martins  e
Orlanda  Cavalari  Romão,  com  pista  de  caminhada,  playground  para  as  crianças,
calçamento,  iluminação  de  LED,  academia  ao  ar  livre  e  bancos  para  o  lazer  da
comunidade.

INDICAÇÃO Nº. 29/2021 - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA CARUSO,
RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA
SOTELLO,  FABIANA  DE  SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,  FÁBIO  MARCELO
PIÃO e GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, que solicitaram ao Senhor Prefeito,
proceder  estudos  para  recapear  a  Rua  Antônio  Aparecido  Gallo,  no  bairro  Jardim
Patriarca.
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INDICAÇÃO Nº.  30/2021 -  Autoria  do  Vereador  ADENILSON  LUIS  SERON  e
demais  Vereadores,  que  solicitaram  ao  Senhor  Prefeito,  entrar  em  contato  com  o
Governo  do  Estado  de  São  Paulo,  através  da  Secretaria  dos  Transportes,   visando  a  
construção de uma passarela para pedestres e de um Viaduto sobre a  Rodovia  SP-425
(Assis  Chateaubrind),  ligando  a  Avenida  José  Antonio  Pinto  a  Rodovia  Vicinal  “
MANOEL GUAPO ”, que dá acesso à cidade de Nipoã - SP.

INDICAÇÃO  Nº.  31/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  CÁSSIO  ELMO
GONÇALVES GALLO,  CEILA  MAIRA  SANCHES  e  demais,  que  solicitaram ao
Senhor Prefeito,  proceder  estudos  no  sentido  de  realizar  uma  reforma  e  ampliação  do
Canil Municipal e a construção nessa mesma área de baias para animais de grande porte
e de um Gatil Municipal, área esta, que fica ao lado do Almoxarifado Municipal.

INDICAÇÃO Nº.  32/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,
ADENILSON  LUIS  SERON,  CÁSSIO  ELMO  GONÇALVES  GALLO,  CEILA
MAIRA  SANCHES,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,
FABIANA  DE  SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,  GEFFERSON  LUIS  DE  SOUSA
ROSA, RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO e  SYLVIA MÁRCIA  CARUSO,  que
solicitaram ao Senhor Prefeito e o Setor de água esgoto do município, a possibilidade da
interligação da rede de água, ligando o novo reservatório dos bairros Roque Caborne  e
Carlos Cassetari,  ou do sistema de água do  Jardim  Primavera,  interligando até  o  novo
bairro Monsenhor Angelo Angioni. 

INDICAÇÃO Nº. 33/2021 - Autoria da Vereadora CEILA MAIRA SANCHES, que
solicitou ao Senhor Prefeito, proceder estudos para que determine ao setor competente,
a tomada das ações cabíveis e legais providências para que a  história  do  Município  de
José Bonifácio seja retirada de um dos banheiros do Centro Cultural Palmira Calegares
Reino e exposta em um local de destaque em seu salão principal, bem como seja feita a
reforma completa do edifício contemplando o fechamento das trincas de suas paredes e
calçamento, a troca do madeiramento apodrecido do telhado e a reinstalação das  telhas
soltas que apresentam risco de queda sobre os pedestres que transitam na calçada ao seu
redor, a eliminação da umidade das paredes, a impermeabilização da laje sobre a  porta
principal de entrada, a  eliminação  das  avarias  provocadas  pela  umidade  na  entrada  de
energia  elétrica,  o  embutimento  dos  fios  aparentes,  a  desobstrução  e  o  conserto  dos
canos de descida de águas pluviais, a reforma do bicicletário, a pintura dos mastros das
bandeiras,  guarnições  das  portas,  vitros  basculantes  e  paredes  internas  e  externas,  o
corte do mato e a recuperação da cobertura vegetal do jardim, a instalação e/ou fixação
das grades do sistema de drenagem de águas pluviais,  o reposicionamento dos refletores
de  luz,  a  centralização  do  título  “Centro  Cultural”  e  do  nome  “Palmira  Calegares
Reino”, a restauração e a fixação de todos os  vidros  soltos  e  do  movimento  dos  vitrôs
basculantes  travados  e  o  envio  de  notificação  ao  proprietário  do  terreno  vizinho  ao
fundo  para  roçar  o  mato  acumulado,  bem  como  a  retirada  da  placa  da  empresa  de
vigilância,  uma  vez  que  ela  não  opera  mais  no  mercado,  e  o  encaminhamento  dos
moradores e dos animais de  rua que  ocupam  o  edifício  para  os  setores  de  Assistência
Social e Zoonoses, respectivamente.
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